
当てはま
る

おおむね
当てはま
る

あまり当
てはまら
ない

当てはま
らない

当てはま
る

おおむね
当てはま
る

あまり当
てはまら
ない

当てはま
らない

当てはま
る

おおむね
当てはま
る

あまり当
てはまら
ない

当てはま
らない

当てはま
る

おおむね
当てはま
る

あまり当
てはまら
ない

当てはま
らない

1
私は学校の教育方針
を知っている。 19 62 17 0 38 56 7 0 89 11 0 0 59 41 0 0

2
私は学校の特色を
知っている。 32 68 0 0 44 51 4 0 89 11 0 0 65 35 0 0

3
学校の授業で学力の
伸びを実感できる。 51 45 4 0 42 44 11 2 67 33 0 0 35 65 0 0

4
学校行事は充実して
いる。 60 36 2 2 69 29 2 0 67 33 0 0 76 24 0 0

5
学校の生活指導の方
針は明確で、よく指
導されている。

47 51 2 0 58 38 2 2 56 33 11 0 71 29 0 0

6
私は火災等の緊急時
にどうすればよいか
知っている。

45 43 13 0 40 53 4 2 22 67 11 0 71 29 0 0

7
学校は生徒の個性や
特徴に応じた教育を
行っている。

66 32 0 2 69 27 2 2 89 0 11 0 83 12 6 0

8
先生方は生徒の悩み
や相談について親身
になってくれる。

64 32 4 0 73 22 4 0 78 22 0 0 76 18 6 0

9
学校は進路に関する
情報を提供してくれ
る。

74 26 0 0 78 22 0 0 78 11 11 0 83 18 0 0

10
部活動は盛んであ
り、私は積極的に参
加している。

45 43 9 4 44 49 7 0 11 78 11 0 47 35 18 0

11
先生と保護者が話す
機会は多い。 32 53 15 0 38 38 22 2 33 44 22 0 53 47 0 0

12

学校は地域との関わ
りを重視し、地域貢
献に取り組んでい
る。

79 19 2 0 78 22 0 0 67 33 0 0 83 18 0 0

13
外部講師や地域の
方々から学ぶことが
多い。

49 49 0 2 62 33 4 0 44 56 0 0 65 35 0 0
14

学校はボランティア
活動に積極的であ
る。

55 40 4 0 60 38 2 0 44 44 11 0 29 59 12 0
15

学校はきれいに清掃
されている。 34 62 2 2 82 16 2 0 78 22 0 0 29 59 6 6

16
学校は危険個所など
への配慮があり、安
全である。

35 60 4 0 67 29 4 0 56 44 0 0 35 35 29 0

17
学校には授業・部活
動に必要な設備が
整っている。

26 64 6 4 44 40 16 0 13 63 25 0 41 47 12 0
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令和６年度学校評価アンケート結果
生徒（％） 保護者（％） 学校運営協議会委員（％） 教職員《常勤》（％）
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